
 

 

PEMBELAJARAN HARIAN [ RPPH ] 

TK MUSLIMAT NU 1 RAUDLATUL FALAH 

MODEL PEMBELAJARAN DARING/BDR 

 

  Kelompok Usia  : B2 / 5-6 tahun 

  Tema /Subtema  : Tanaman/ Tanaman Buah/Buah pisang 

                                                                      yang kaya manfaat 

  Semester/Minggu  : II / IV 

  Hari / Tanggal   : Jum’at, 29 Januari 2021 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Anak mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNYA, Mengenal dan menggunakan anggota 

tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus, Mengenal dan mampu menyampaikan 

tentang apa dan bagaimana benda benda disekitar yang di kenal,  Mengenal  dan menunjukkan 

kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya, Terbiasa tidak bergantung pada 

orang lain, Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya. 

KD : NAM 1.1  FM 3.3 – 4.3, KOG 3.6 - 4.6, BHS 3.12 – 4.12, SOSEM  2.8, SENI 3.15 – 4.15 

Materi Pembelajaran  

Menyebutkan ciptaan Allah melalui bernyanyi, Menirukan Gerakan senam, Mengupas kulit 

pisang, Mengurutkan bentuk pisang dari yang terbesar ke terkecil, membuat tulisan kata 

“pisang” dari batu warna warni, kolase dari  

kulit pisang membentuk  pohon pisang. 

Media/alat yang digunakan : macam macam pisang, batu warna warni, gambar pohon pisang, 

lem, kulit pisang 

B. Kegiatan Pembelajaran  

Kegiatan Motorik kasar : Anak menirukan senam dengan lincah 

Kegiatan Pembukaan  

Mengucapkan salam, berdoa dilanjutkan dengan presensi siswa 

Membangun pengetahuan bahwa pisang  termasuk buah  ciptaan Allah, dan banyak sekali jenis 

jenis pisang seperti pisang candi, barlin, agung, kapok, susu dll. Anak diperkenalkan dengan 

manfaat dan kegunaan buah pisang bagi Kesehatan, serta anak diajak menyanyi buah buahan. 

Selanjutnya menjelaskan cara main dan menyepakati aturan main 

Kegiatan Inti  

Densitas 1  : Mengupas pisang untuk dimakan  

Densitas 2 : Mengurutkan bentuk pisang dari yang terbesar ke yang terkecil 

Densitas 3 : membuat tulisan kata “ pisang ” dari batu warna warni  

Densitas 4 : Kolase dari kulit pisang membentuk pohon pisang. 

Istirahat  

Mencuci tangan, berdoa akan makan dan minum, bermain di halaman sekolah 

Kegiatan Penutup  

Menanyakan perasaan bagaimana kegiatan belajar hari ini, bermain apa saja dan permainan 

apa yang paling disukai 

Menyanyi “ aku si pisang” 

Menginformasikan kegiatan untuk hari esok 

Berdoa setelah belajar 



 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK 

 

Keterangan : 

 

Kolom diisi dengan skala penialian 

BB  : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan  

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KD Indikator 
Nama Anak 

mirza dika rozi afif aurel 

NAM 1.1 

 

Anak mampu mempercayai 

adanya Tuhan melalui 

ciptaan 

     

FM 3.3 – 4.3 Anak mengenal dan 

menggunakan anggota 

tubuh untuk pengembangan 

motorik kasar dan halus 

     

KOG 3.6 - 4.6 Anak mengenal dan mampu 

menyampaikan tentang apa 

dan bagaimana benda 

benda disekitar yang di 

kenal,   

     

BHS 3.12 – 

4.12 

Anak mengenal  dan 

menunjukkan kemampuan 

keaksaraan awal dalam 

berbagai bentuk karya 

     

SOSEM 2.8 Anak mampu tidak 

bergantung pada orang lain 

     

SENI 3.15 – 

4.15 

Anak mampu membuat 

karya seni sesuai 

kreatifitasnya. 

     



 

 

CATATAN ANEKDOT  

Klp /usia : B2/ 5 - 6 tahun  

Hari, tgl  : Jumat,29 Januari 2021 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/perilaku Capaian perkembangan 

mirza     

dika     

rozi     

afif     

aurel     

     

 

 

HASIL KARYA 

Nama anak  :  

Kelompok / usia  : B / 5 – 6 Tahun 

Periode   : 29 Januari 2021 

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN 

FOTO KEGIATAN ANAK 

 

 

 

 

 

Uraian Hasil Pengamatan 

 

 

 

 

 

 

 

Capaian Perkembangan 

KD 3.15 – 4.15    kolase dari kulit pisang  : BB/MB/BSH/BSB 

 

 

 

 


